

在阿尔巴尼亚与民众热情握手,手表竟神秘消失 布什手表没了,谁干的?

美国总统布什6月10日对阿尔巴尼亚进行了8小时的短暂访问,受到了“英雄般”的热烈欢迎。然而当地电视台播出的一段录像显示,当布什在阿国小城富舍克鲁亚镇与当地热情的民众握手时,戴在左腕上的一只手表竟然不翼而飞。有媒体猜测,很可能有人趁着与布什握手的机会以精湛的“神偷技术”偷走了他的手表!当这段录像日前曝光后,立即引发轩然大波。但美国白宫发言人却一口否认了这种说法,称布什的手表压根没有失窃,而是被他装进了自己的口袋中。



布什的手表不翼而飞



6月10日,布什在富舍克鲁亚镇受到异乎寻常的欢迎,但在热烈握手、拥抱时,手腕上戴着的手表却“不翼而飞” 新华社/路透



是不是这只手干的?

手表离奇“失踪”

据报道,布什于6月10日对阿尔巴尼亚进行了8小时的短暂访问。由于布什是第一个访问阿尔巴尼亚的美国领导人,并在访阿期间宣布支持科索沃独立,因而获得了异乎寻常的欢迎,受到“英雄般”的待遇,与他此行头几站在德国和意大利等国遭到的抗议形成鲜明对比。10日下午2点,布什来到阿首都地拉那市以北30公里的小城富舍克鲁亚镇访问,受到小镇上2.3万居民的热烈欢迎。疯狂的人群如水般涌到大街两旁,争先恐后地跟布什握手、亲吻、摸他的头,并高呼他的名字。

当地电视台播放的录像显示,当天下午2点17分左右,当布什挥手向欢呼的群众致意时,由于天气很热,布什没穿外套,他的衬衣袖子高高挽起,因此左手腕上可以很清楚地看到戴着一块手

表。接着,布什伸出双手,飞快地与热情的人们握手拥抱,忙得不亦乐乎。但不可思议的是,当布什与人群进行了一番“亲密接触”之后,突然画面上显示,布什左腕上佩戴的手表竟离奇地消失了!

“神偷”偷走手表?

据意大利媒体称,显然是有小偷趁乱偷走了布什的手表。报道说:“那儿到处都是手,大多数人只想用手接触小布什,和他握手,但显然也有人具有其他的动机。”录像显示,当人群涌到布什身边后,一名男子曾趁着与布什握手的机会抓住了布什的左腕数秒钟。而在那之后,布什的手表就再未出现过。因此许多人推测,该男子极可能在握手的短暂时间里,利用精湛的“神偷技术”摘掉了布什的手表。

英国一家媒体甚至请教盗窃专家,画了一张神奇的“单手偷表术”详细示意图。

布什手表不值钱

据媒体报道称,布什当时根本没有觉察到“手表被偷”,直到后来乘坐其防弹车前往机场途中才发现手表已经失踪,顿时被惊得目瞪口呆。据悉,布什佩戴的手表是一块“天美时”(TIMEX)牌手表,价值大约只有50美元左右,这块手表在世界各国元首的手表中堪称是最便宜的,因为俄罗斯总统普京佩戴的“百达翡丽”万年历金表,意大利前总理贝卢斯科尼佩戴的“江诗丹顿”表价值竟高达54万美元。尽管价格不算贵,但作为一只“总统专表”,它堪称举世无双——表盘上星条旗图案,而且表的背面刻着他的名字:乔治·W·布什总统,以及他在白宫宣誓就职的日期:2001年1月20日。

11日,当“布什丢手表”录像出现在视频网站

YouTube上后,立即引起轩然大波。短短数日,它的点击率已超过70万次,数百人在看完录像后发帖留言。有人说,也许有人想和布什开个玩笑。

白宫否认“被盗说”

但是,对于“布什丢手表”的传闻,阿、美双方均予以否认。12日,阿尔巴尼亚警方和美国驻地拉那使馆共同发表声明,指责有关布什丢手表的报道是“不真实的”。当记者向白宫查询真相时,一名白宫女发言人表示,是布什自己把手表摘下来的。当记者质疑录像中布什本人显然没有机会摘下手表后,这名女发言人有些不耐烦了:“我不会更改我刚才所说的话。我被告知,布什自己摘下了手表!”

也许意识到这种解释的确不太合理,12日晚布什的首席发言人托尼又给出了另一个新解释——当时布什被

5个保镖环绕着,而布什一度将自己的手放到了背后,从而让他的贴身保镖给他摘下手表,并放进了布什口袋中。托尼强调称:“不,它没有被偷。那手表就在布什的口袋中。我相信你们仔细观看录像的话,也会得出同样的结论。现在这块手表已经安全地返回家中。”

一名陪伴布什访问的阿尔巴尼亚当地保镖称,小布什的手表在拥挤的人群中掉到了地面上,然后被一名美国保镖弯腰捡了起来。但这一说法也遭到了白宫发言人的强烈否认。

不过后来,美国全国广播公司(NBC)晚间新闻报道称,NBC一名摄影记者当时曾站在布什左后方,从他近距离拍摄的录像画面可以看出,小布什与民众握手时,的确自己动手将手表从手腕上拿下,装进了裤子口袋中,并不是传闻中说的被阿尔巴尼亚小偷“偷走”。 旺旺 兰西

■相关新闻

“星条旗”被倒挂

结束对阿尔巴尼亚的访问后,布什11日又抵达北约新成员国保加利亚访问。为了迎接他的来访,保加利亚首都索非亚沿街挂起了美国国旗,但不知什么原因,其中有一半星条旗竟然挂倒了。当地媒体报道说:“索非亚用倒挂的美国国旗欢迎布什。”

美国国旗由13条红白相间的横条和50颗衬以蓝底的白色星星组成,星星区的位置在左上角,但在布什车队要经过的大街旁,每隔一个旗杆就会出现一面倒置的星条旗。

保加利亚国事礼宾部门的官员表示,索非亚市政府所授权的负责悬挂美国国旗的公司与美国大使馆进行了沟通,并且对挂倒的国旗调整了方向。到11日中午,大部分美国国旗都已经正了过来。至于为什么会倒挂的现象,保加利亚官方目前还在调查中。 康娟



夕阳无限好, 关爱同分享

欢声笑语 亲密无间
每份关爱
都有难舍的情缘
暖意慢慢浮现
欢笑
成为永恒的画面
这一切
只因有你在身边



红瓶: 迅速止痛(迅速减轻跌打损伤引起的剧烈疼痛)
白瓶: 持续疗伤(具有活血散瘀, 消肿止痛的功效。用于跌打损伤, 瘀血肿痛, 肌肉酸痛及风湿疼痛)

红瓶迅速镇痛 白瓶持续疗伤



云南白药 集团股份有限公司 YUNNAN BAIYAO GROUP CO., LTD.

OTC 外

总厂名: 云南白药(集团) 销售热线: 400-000-1668
昆明总厂: 253021-01 昆明分厂: 253021-02
浙江杭州: 86600000 浙江湖州: 86600000
地址: 昆明总部, 云南白药集团总部

地址: 云南省昆明市二环西路222号 咨询电话: 8008895599 http://www.yunnanbaiyao.com.cn

云南白药 气雾剂

伤痛的第一时间 在你身边